Kertausta

Analyyttinen geometria

N




ltselsarvo

1. Poista itseisarvot lausekeesta |:z:2 — 9|.

2. Ratkaise yhtalot
a) |2z — 1| = 3,
b) |z + 1| =z + 2|,
C) |2 —3x|=u=.

3. Ratkaise epayhtalot
a) |bx — 3| <1,
D) |22 + 8| > 3,
C) [3x —2| < |z —1].
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Suora
| -

4. Janan paatepisteet ovat (0,1) ja (2,5). Maarita janan
keskinormaalin yhtalo.

5. Maarita yhtalo niille suorille, jotka ovat suoran

4r — 2y — 1 = 0 suuntaisia ja joiden etaisyys origosta on
1.
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Ympyra
-

6. Maaritd ympyran z2 + y? + 6z + 5 = 0 keskipiste ja sade.

7. Laske ympyroiden z2 + 4% — 2y — 24 =0 ja
2 4+ 42 + 3z — y — 20 = 0 yhteisen janteen pituus.

8. Maarita niiden ympyran z? + y* = 9 tangenttien yhtalot,
joiden suuntakulma on —45°.
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Vastaukset

2 —9 kunx < —3
72 -9 =% —22+9 kun-3<z<3
2 —9 kunxz > 3
2a) r =2Vzr=-1 2b)x:_73
2C)x:%\/x:1 3a)%<g;§%
3b)z > PVvae<=H d)s<x<3
4) x +2y—7=0
5)y=2x++vVHVy=2r—+5
6) (—3,0)jar =2 7) 3v/10
8)y=—2+3vV2Vy=—2—3V2
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